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Що буде вивчатися 
(предмет вивчення) 

Предметом запропонованого курсу є як світові релігії (буддизм, 

християнство, іслам), так і їх особливості. У курсі розглядаються питання як 

виникнення, так і розвитку світових релігій, їхня відмінність від 

національних та національно-державних релігій (конфуціанство, синтоїзм, 

іудаїзм тощо). У курсі передбачається аналіз релігійної форми як суспільної 

свідомості порівняно з іншими формами – філософією, мистецтвом, 

мораллю. У той же час виділяються особливості кожної з цих релігій 

відповідно до діалектичної тріади загальне, особливе, одиничне. 
 Оскільки пропонований курс не є однозначно академічним, остільки його 

предмет носить сакральний, почасти священний характер. Найчастіше ця 

сакральність підкреслює свою особливість і індивідуальність не явним 

чином, а таємним, за допомогою символів. Бо будь-який символ несе в собі 

зміст, нерівний самому предмету. Приклад - чому одним з найбільш 

поширених символів в ранньому християнстві є риба, стократно зображена 

на стінах римських катакомб? Чому в старозавітній Торі веселка виступає 

знаком пам'яті про страшні події потопу? Чому в 1054 році римський легат 

Гумберт піддає анафемі патріарха Константинопольського, а той у відповідь 

робить такий же страшний жест (моторошний з точки зору віруючого 

християнина) на адресу самого легата? 
У даній інструкції неможливо перелічити всі шляхи становлення явного 

таємним, сакральним. Наприклад, як зобразити абстрактного бога? Як по 

символу визначити приналежність до тієї чи іншої релігії? Як інтерпретувати 

священні книги світових релігій - Старий Заповіт, Новий Заповіт, Коран? Які 

таємні знання несе в собі усна Тора? 
При цьому слід зазначити, що один і той же символ може бути використаний 

в різних віруваннях, течіях і традиціях 

Чому це цікаво/треба 
вивчати (мета) 

Освоення курсу дозволити аналізувати світоглядні проблеми сучасного 

суспільства, отримати систему філософських та прикладних знань про 

світогляд, людину та їх взаємовідносини, навички наукового аналізу та 

застосування загальнонаукових методів дослідження для прийняття рішень 

та прогнозування соціальних подій. Слухач придбає вміння критично 

сприймати інформацію про світоглядні процеси в суспільстві, здатність вести 

аргументований діалог під час обговорення соціальних питань, розрізняти 

маніпулятивні технології 

Як можна 
користуватися 
набутими знаннями і 
уміннями 
(компетентності) 

За результатами вивчення навчальної дисципліні передбачається, що студент 

набуде наступних навичок: підвищить свій науково-філософський рівень; 

критично мислити та аналізувати інформацію; розглядати світоглядні 

проблеми з різних позицій, на основі чого приймати аргументовані рішення; 

досягати консенсусу для продовження спільної діяльності задля поставленої 

мети; здатність використовувати та створювати загальнотеоретичні 



положення до аналізу різноманітних аспектів буття людини та суспільства, 

визначати основні засади їх взаємозв'язку в історичному та сучасному 

контексті; здатність до проведення порівняльного аналізу альтернативних 

шляхів розвитку суспільства та людини; спроможність обґрунтовувати 

концепції гуманітарного консенсусу як процесу узгодження цінностей різних 

цивілізацій; здатність до свідомого, вільного та відповідального вибору 

світоглядних позицій 

Пререквізити Без обмежень доступу до навчання 

Кореквізити Компетентності, набуті протягом вивчення курсу, можуть бути застосовані 

для аналізу різних аспектів сучасного стану суспільства та формування 

свідомої, активної, відповідальної громадянскої та світоглядної позиції 

Організація навчання Види занять: лекції, семінари. 
Форми здобуття освіти: денна, заочна. 
Форми контролю: модульний контроль, підсумковий тест 

Кафедра Кафедра філософії та суспільних наук 

Факультет Гуманітарно-правовий факультет 
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